| loBTOpenmne

Hangu KopeHb

YPaBHEHUSA:
x-4=0;
X+5=8§;

4x = 28.
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- nubrvrcenvic
BbinonHuTe BblMNUCIEHUS:

—10+4 =
-6+(—4)=
—-12+21=
—5—-(-9) =
—6+6=
0-8=
—-9-14=
O0+15=
—7+16=
5-13=

11) 8 * (— 6)=
12) -7 * (- 9)=
13)-12*6=
14) -5 * (—9) =
15)-6:6=
16) 0 * (— 8) =
17)—-28:(—7)=
18)0:15 =
19) -7 * 0=
20) 56 : (—8) =



D NMOBTOPEHUE

Pelwunte ypaBHEHMUeE:

X -7 = x -3

X — X| = -3 +7




e NOBTOPEHHWE —

PelunTte ypaBHeHUE:

¢
_Bl(x +2) = 4x — 17

—6Xx—-12=4x - 17

—6Xx—-4x=-17+12
—10x=-=95]: (- 9)



M
PelwnTte 3agauyy

B cekuuwo Bonembona 3anucanucb 126
pedAT, a B TaHUEBamNbHbLIA KPYXOK — B 3
paza MeHblwe. CKONbKo pebatr oyayT
nocellaTtb TaHUEBANbHbIN KPYXKOK?

KpaTkasa 3anuchb:

Bonenbon — 126 p. <
TaHubl—?B 3 p. < —




%

PelwnTte 3agauyy

Jlluca Anuca n Kot basunnuo HanoBunu
BMecTe 215 OKyHbKOB, npuyem Anuca
nonmana B 4 pasa bonblie, yem basunuo.
CKONbKO OKYHbKOB NMovMarn Kaxabi U3 HUX?

KpaTkasa 3anuchb:

_9
Nluca Anmca—-"?B4 p. > 215 oK.
KoT basunnumo —




CpaBHUTE KpaTKyo 3anuchb:

[lepBan 3apava:

pellaeTcs
Bonenbon — 126 P. < apmcpmequeCKMM
TaHubl —?B 3 p. < — CnocoOoM

Brtopasa 3agava:
N,
Jlnca Anmnca—-?B4p. > } 215 oK.

Kot basunnno — -

Kak pewumbe emopyro 3adady?



R TEMA YPOKA T

PelueHue 3agau c
MnoOMoOLbIO
VYPaBHEeHUN

—_—



Nuca Anvca — 4-x } 15
KoT basunmo — x OK.

Ay + x =215 pelLlaeTcs
arnredbpanyeckmm
o5x =215 |:5 CNocoboMm

X =43 (oK.) — nonman kKot basnnuo
43 - 4 = 172 (oK.) — nonmarna nuca Anuca

OtBeT: 172 0OK., 43 OK.




Saiaya 1

[0 3onyuke OOIMKHa
CLWNTb BanbHble NNaTbs
ana cectep. [lonotHo
WEenka AOfIMHON 17 M
HY>XHO pas3pes3aTb Ha
OBE 4YacTu Tak, 4YToObI
aOrMHa OOHOWM  YacTu
Oblla Ha 1 M 6onbLue,
yemMm Apyron. CKOSbKO
METPOB LWENKa byaeT B
Ka)KOoown YacTu?




Perrieqme

[TycTb X M AnvHa nepBOW YacTu MOSIOTHA,

Torga (X — 1) M AnnuHa BTOPOU 4acTu NosioTHa.

Tak Kak ArnvMHa Bcero rnosioTHa 17 M, TO COCTaBUM ypaBHEHUE:
X +X—-1)=17;

X +X-1=17;
X +X=17+1;

2X =16
X =18:2;
X =09

ECIISEG LSO = 1 F==0="]"=¢%
OTBET: 9IM U §M.




1 deq B3MaxHyna
BOLLEDOHON Nano4YKon U
npeBpatuna TbiKBYy B
HEeOObIKHOBEHHYHO
KapeTy BECOM B 12 pas
oonblle, 4YemM TbIKBA.
OnpepenuTte BeC TbIKBbI
N KapeTbl, ecnn obLuin
NX BEC 169 KT.




Perrieqme

[yCTb X Kr BECUT ThIKBa,
TOrga 12X Kr - Kaperta.

Tak Kak o6LLNA BEC 169 K, TO COCTABUM YpaBHEHUE:
X +12X =169,

13X =169;

X =169: 13;

Xes—=13;

Ecninx =13 10 12X =12 x 13 = 156.
OTBET: 13KIr N 156 K.




3agaya 3

0 B pgome, B KOTOpOM
Xusna 3onyLika c oTUOM,
Mayexou U CecTpamu,
obLlas nnowanb
KOMHAT Ha NepBOM
aTa)Xe B 2 pa3a bonblue,
4yeM Ha BTOpoM. KakoBa
nnowaab KOMHaT Ha
KaXXOoOM 3Taxe, ecnu
nepBoM aTaxe
nmowagb Ha 83 W™
bonbLue.




Perrieqme

[lycTb X M?-nnoliagb KOMHAT Ha 2-M 3Taxe,

Torga 2x M’ -nnowiaab KOMHaT Ha 1-M 3Taxe.

Tak Kak Ha 1-M aTa)ke nrowagb Ha 83 M bonblLe, TO COCTaBUM
YaBKIEHKES:

X =83.

ECIn % =83 T0- G =2-C83 =166,

OTBeT: 166 M* 1 83 M°.




I BapuaHT
0 1. PewunTb ypaBHEHUS:

a)4X +1=-3X +15;

0)4x +2(1-3%x)=13.

0 2 Pewute 3agayy ¢cC
MOMOLLIbIO YPaBHEHMS.

Mauexa octaBuna 3osyLlike 25
Kr yedyeBuuUbl. B nepBbin OeHb
3onywka nepebpana Ha 6 Kr
yeyeBuLUbl Oornblle, 4Yem BO
BTOpoN. CKOMbKO KMITIOrpaMmmMoB
YyeyeBuUbl Nepebpana gesyLlKa
3a KaXkabIn OeHb?

MOCTOSTeJIbHas padoTa

[I BapuaHT

0 1. PewunTb ypaBHEHUS:

a)4X +1=-3X +15;

0)4x +2(1-3%x)=13.

0 2 Pewute 3agadyy cC
MOMOLLLbIO YPaBHEHMA.

Buyepa 3onywka nepembina B 3
pasza Oonblle nocydbl, Yem
cerogHda. CKonbKo npeamMeToB
nocyabl nepemblsia geByLUKa 3a
KaXkOblh OEHb, ecrniu BCero eu
HY>XHO ObINO MepembiTb 64
npeamMeToB nocyabl.



